

## Αποχώρηση Εργατικών από το κοινοβούλιο της ΝΝΟ

Σκηνές ντροπής εκτυλίχθηκαν στο κοινοβούλιο της ΝΝΟ προχθές το απόγευμα, όταν ολόκληρη η αντιπολίτευση των Εργατικών αποχώρησε από την αίθουσα, πίσω από την πγέτιδά τους, Jodi McKay. Το γεγονός συνέβη γύρω στις 3:00 μ.μ., ενώ ο υπουργός Υγείας Brad Hazzard απαντούσε σε ερώτηση σχετικά με το νοσοκομείο Mt Druiitt. Καθώς η κ. McKay τον διέκοπε συνεχώς, προειδοποιήθηκε από τον πρόεδρο της βουλής της ΝΝΟ, Jonathan O'Dea: «Η πγέτις της αντιπολίτευσης έχει τρεις προειδοποιήσεις κι αυτή είναι η τελευταία για σήμερα». Η κ. McKay απάντησε: «Αν με πετάξεις έξω, φεύγουμε όλοι». Αυτό εξόργισε τον κ. O'Dea, ο οποίος την απέβαλε από την αίθουσα για μια ώρα και φώναξε: «Δεν θα με απειλείτε, κι αν αποχωρήσετε αυτό θα είναι εναντίον σας». Η πγέτιδα των Εργατικών σπκώθηκε και βγήκε έξω κι ολόκληρο

το κόμμα της ακολούθησε. «Δεν θα δεχτώ αυτό το είδος έλλειψης σεβασμού από κανέναν σε αυτή την αίθουσα» δήλωσε ο κ. O'Dea.

Τέτοιου είδους μαζικές «αποδράσεις» θεωρούνται ασυνήθιστες, σύμφωνα με τον εκλογικό αναλυτή του ABC, Antony Green, καθώς φυλάσσονται για τις πιο σοβαρές περιστάσεις. «Η αντιπολίτευση θεώρησε σαφώς ότι η αποβολή της αρχηγού της υπάγεται στην κατηγορία αυτή».

Η κ. McKay δήλωσε ότι απαιτεί μια σαφή απάντηση από την κυβέρνηση. «Κάναμε μια θεμιτή ερώτηση για τις υπηρεσίες υγείας» είπε. «Θα αποβάλλομαι από το κοινοβούλιο κάθε μέρα, αν αυτό σημαίνει ότι υπερασπιζόμαστε τους ανθρώπους του δυτικού Σίδνεϊ». Η Sophie Cotsis, μέλος των Εργατικών του Canterbury, απομακρύνθηκε επίσης από την αίθουσα του κοινοβουλίου την ίδια μέρα.

## Σκηνοθέτες αποκαλύπτουν την έκταση της οικολογικής καταστροφής στη ΝΝΟ



Αποδεικτικά στοιχεία ενός ακόμα μαζικού θανάτου ψαριών εμφανίστηκαν στην άπω δυτική ΝΝΟ. Πολυάριθμα ψάρια σε αποσύνθεση βρέθηκαν κατά μήκος των οχθών της λίμνης Ramamaroo, κοντά στην πόλη Menindee, στην περιοχή του μαζικότερου θανάτου ψαριών στην Αυστραλία, μεταξύ Δεκεμβρίου και Ιανουαρίου.

Ο κινηματογραφιστής Rory McLeod δήλωσε ότι ταξίδεψε στην περιοχή, αφού είδε εναέρια πλάνα που κυκλοφόρησαν νωρίτερα στην εβδομάδα, προκειμένου να επιβεβαιώσει την πιο πρόσφατη «οικολογική καταστροφή», καθώς «το βίντεο ήταν πραγματικά θολό». Ο κ. McLeod είπε ότι το υλικό αποτελεί μέρος ενός ντοκιμαντέρ που γυρίζει τον τελευταίο χρόνο σχετικά με τους θανάτους ψαριών και την κατάσταση του ποταμού Darling, το οποίο ονομάζεται «Όταν ξεραίνεται ο ποταμός». Πήγε μαζί με τον ανθρωπολόγο και συν-σκηνοθέτη Peter Yates, ο οποίος είπε ότι αρχικά ότι δεν μπορούσαν να δουν τίποτα, αλλά γρήγορα τους υποδέχτηκε η μυρωδιά των σά-

πων ψαριών. «Διασχίζαμε μια γκριζή, γεμάτη ρωγμές, ξηρή κοίτη λίμνης και με τον άνεμο στις πλάτες μας δεν θα έπρεπε να μυρίζουμε τίποτα, αλλά μυρίζαμε» είπε. «Για να είμαι ειλικρινής δεν ήταν τόσο κακό όσο είχα φανταστεί, με μερικές χιλιάδες νεκρά ψάρια, ωστόσο δεν ήταν η καλύτερη μέρα, με το θέαμα τόσο πολλών μεγάλων ψαριών, όλων νεκρών».

Και οι δύο πιστεύουν ότι ο λόγος των θανάτων ήταν η αποξήρανση της λίμνης κι όχι η έξαρση του πлагκτόν και η έλλειψη φρέσκων ρευμάτων, που οδήγησαν στον τελευταίο μαζικό θάνατο. «Αυτό που συνέβη εδώ είναι πολύ διαφορετικό από τα ψόφια ψάρια κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, η αιτία γι' αυτό είναι ότι η λίμνη Ramamaroo αδειάζει και ξεραίνεται» δήλωσε ο κ. Yates. Όμως, ανακουφίστηκε από το γεγονός ότι τα περισσότερα ψάρια δεν ήταν εγγενή στην περιοχή, αν και υπήρχαν κάποια Murray Cod. «Η συνηθισμένη πλειοψηφία ήταν κυπρίνοι, ένα εισαγόμενο παράσιτο, οπότε μπορούμε να αναθαρρήσουμε».

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

(ως επίσης ΑΓ. ΑΠΟΣΤ. ΠΕΤΡΟΥ και ΠΑΥΛΟΥ και ΑΓ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ)

806-808 Kingsway, Gympie (PARKING IN TAFE CARPARK)

Enquiries: Fr Constantine: ph 0418 51 1212

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 18 Οκτωβρίου 2019

7.00 μ.μ. Υποδοχή των Ιερών Λειψάνων και Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός των Εγκαίνιων.

ΣΑΒΒΑΤΟ, 19 Οκτωβρίου 2019

7.00 π.μ. Ακολουθία του Όρθρου

8.00 π.μ. Έναρξη Ακολουθίας των Εγκαίνιων και στη συνέχεια Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου

Εγκαίνια είναι η τελετή με την οποία καθιερώνεται και καθαγιάζεται ένας ναός και από απλό κτίσμα μεταβάλλεται σε οίκο λατρείας και προσευχής και η τράπεζά του σε ιερό θυσιαστήριο και αγία τράπεζα. Άλλωστε η ίδια η λέξη Εγκαίνια φανερώνει πως ένα πράγμα από παλαιό γίνεται καινούργιο και από μη ιερό, άγιο. Η καινούργια αυτή διάσταση όσον αφορά το ναό είναι ολοκάθαρη σ' όλες τις ευχές και τα τροπάρια της ακολουθίας. Χωρίς εγκαίνια δεν είναι δυνατή η τέλεση κανενός μυστηρίου παρά μόνο με τη χρήση του Αντιμηνίου, λινού δηλ. υφάσματος, που μπορεί να αντικαταστήσει την αγία Τράπεζα μέχρι να γίνουν κανονικά τα εγκαίνια, αφού σ' αυτό υπάρχουν τμήματα Αγ. λειψάνων.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νοτίου Ουαλίας είναι ένας μη-κερδοσκοπικός οργανισμός που εξυπηρετεί τις πνευματικές, πολιτιστικές, εκπαιδευτικές και τις ανάγκες πρόνοιας της ελληνοαυστραλιανής κοινότητας.

Η Δίγλωσση Επαγγελματική ομάδα μας της Πρόνοιας, σχεδιάζει και προωθεί προγράμματα και υπηρεσίες για την εκπαίδευση και υποστήριξη της παροικίας μας, για επιλογές υγιεινής ζωής.

### ΟΜΑΔΕΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

Ο σκοπός αυτών των ομάδων είναι για ανθρώπους που θα ήθελαν να έχουν μια κοινωνική επαφή, να περάσουν μερικές ώρες ευχάριστα και συγχρόνως να ενημερώνονται για υπηρεσίες και θέματα που τους ενδιαφέρουν. Ειδικό ομιλητές καλούνται σε τακτά διαστήματα. Διοργανώνονται Ημερήσιες Εκδρομές, Bingo και προσφέρονται καφές και αναψυκτικά.

Κάθε Δευτέρα 10.30πμ - 1.30μμ  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba  
Λεωφορείο, φαγητό και πρωινό καφέ \$20.00.

Κάθε Τετάρτη 10-12μμ  
Casula Community Centre; 39 Ingham Drive, Casula.  
Πρωινός καφές \$5.00.

Κάθε Πέμπτη 10-12μμ  
Ashfield Civic Centre, 260 Liverpool Road, Ashfield.  
Πρωινός καφές \$5.00.

Γούγκα για γυναίκες: Κάθε Τρίτη; 10 με 11 πμ \$ 5 το άτομο  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Γυμναστική για γυναίκες άνω των '50: Κάθε Παρασκευή; 10πμ - 11πμ \$ 5 το άτομο  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Δωρεάν συμβουλές για Νεοφερμένους και τη βίζα τους;  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba Rd., Lakemba  
Παρακαλούμε τηλεφωνήστε για το ραντεβού σας 02 9740 8310.

Αερόβια γυμναστική σε λατινικούς ρυθμούς: Κάθε Πέμπτη; 7μμ - 8μμ \$ 5 το άτομο  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba St, Lakemba

BINGO: Κάθε Τετάρτη, 10-12μμ \$ 5 το άτομο  
Ελληνική Κοινοτική Λέσχη: 206-210 Lakemba St, Lakemba

206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA 2195 AUSTRALIA  
TELEPHONES: (02) 9740 6022, (02) 9740 8310 FAX: (02) 9740 3522